Seminaro “Folkloras – kūrybiškumo ir bendravimo mokykla”
anotacija

            Folkloras šimtmečiais buvo žmonių bendravimo, saviraiškos priemonė. Tai tautos sielos, kūrybinių galių atspindys. Gimtoji kalba ir gimtasis folkloras – tai  prigimtinė dovana, padedanti žmogui adaptuotis šiuolaikiniame pasaulyje, žadinanti ir puoselėjanti prigimtines kūrybines galias. Ji niekuo nepakeičiama, nesenstanti, nesunkiai prisitaikanti prie besikeičiančio pasaulio.

Paveldėtas iš sovietmečio ydingas požiūris į folklorą nekelia pedagogui noro domėtis juo bei semtis iš jo kūrybiškumo. Folkloras paliekamas tik folkloristams ir scenai. Neretai mokytojai nė neįsivaizduoja, kokie turtai, kokios vaikų ugdymo galimybės glūdi mūsų folklore. 


Ši programa padės griauti nusistovėjusius stereotipus, padės naujai pažvelgti į tautinę kultūrą. Tai  tarsi raktas į mūsų tautinės kultūros klodus, kuriuose pedagogai yra   skatinami kūrybingai ieškoti šiuolaikinio visaverčio žmogaus ugdymo būdų,  priemonių bei galimybių. 

Balso lavinimo pratimai, klausos lavinimo pratimai, smulkiosios motorikos lavinimo pratimai, ritmo pojūčio ugdymas, dikcijos lavinimas, atminties lavinimas, žodyno plėtimas, pasaulio pažinimas, mokymasis bendrauti ir bendradarbiauti, mokymasis kurti, improvizuoti. Ir visa tai – per žaidimą.

Formulinės dainos, pasakos, rateliai, žaidimai, mįslės, patarlės, gamtos garsų pamėgdžiojimai pateikiama taip, kad būtų įdomu ir smagu šiuolaikiniam judriam, vietoje nenustygstančiam  vaikui.

 
Seminaro dalyviams bus perduodama asmeninė pedagoginė patirtis. 

Labai svarbu mokėti žaisti, kiek mums bebūtų metų. Tik patys žaisdami, galime išmokyti žaisti ir vaikus. O kur žaidimas, ten juokas, džiaugsmas, bendravimas, draugystė, ten nebelieka vietos pykčiui ar patyčioms. Dalyviai dainuos, žais, šoks, seks pasakas, kurs, improvizuos, diskutuos, ieškos atsakymų į iškilusius klausimus.
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